

上饶和康医院东病区4月10日试营业

“硬核”升级全面亮相

投资6300万元,历时12个月建设的上饶和康医院东病区,于4月10日完成搬迁,进入试运营阶段。搬迁后,医院的硬件和软件条件都得到了很大的提升。

上饶和康医院的全面升级,得到了浙江和康控股集团的大力支持,全资投入改造扩建,并新购置了GE 1.5T核磁共振、GE 64排螺旋CT等大型高端医疗设备,极大提升了医院的医疗条件和诊疗水平。此外,医院的床位数量增至200张,设有8间层流手术室,其中百级净化层流手术室1间,各手术间均配备电手术床、多功能麻醉机、全方位无影灯、中心供氧和中心吸引装置等,配套完善,完全可以满足各类外科手术需求。

新病区的投入使用,将极大地改善患者的就医环境,优化患者的就医流程,完善学科建设。该院在新病区,除了要突出特色,重点发挥脑科、骨科这2个专科的优势外,还会分出相应的亚专科,力争做得更专业、更精细化。另外,该院还计划新增DSA、“8+4”大型高压氧舱等先进设备,力求为患者提供更全面的健康保障。

上饶和康医院是江西省最早的民办市级二级综合性医院之一,此次搬迁新址是该院实现跨越式发展的崭新突破口,是提升医疗服务水平的一次全面升级,也是医院增强综合实力的关键着力点。该院将以此次搬迁为契机,秉承“以人为本、以德立院”的办院宗旨,坚持以创伤急救为特色和“强专科,小综合”的发展理念,不断提升自身内涵,积极打造更优质、高效、便捷、温馨、舒适、个性化医疗服务,更好地满足广大群众的就医需求,成为人民满意的医院,共筑群众健康梦。



CT



核磁共振



手术室



ICU



走廊



病房

